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S.1  Questions from the entire survey that were used for this publication 
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S.2  Percentage distribution of results by the demographics of sex, education 

and age 

 

Figure S1 – Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, education 

and age) for air quality, * (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training.  

 

 

Figure S2 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for air quality, * (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 
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Figure S3 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, education 

and age) for contamination of food sources,* (16‐18 years) and equivalents, ** 

Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S4 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for contamination of food sources,* (16‐18 years) and 

equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S5 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, education 

and age) for plastics in general,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S6 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for plastics in general,* (16‐18 years) and equivalents, ** 

Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S7 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, education 

and age) for microplastics ,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S8 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for microplastics,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 
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Figure S9 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, education 

and age) for climate change,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S10 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for climate change,* (16‐18 years) and equivalents, ** 

Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S11 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for increase in global population,* (16‐18 years) and equivalents, ** 

Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S12 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for increase in global population,* (16‐18 years) and 

equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S13 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for drought,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S14 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for drought,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 
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Figure S15 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for toxic chemicals,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S16 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for toxic chemicals,* (16‐18 years) and equivalents, ** 

Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S17 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for microplastics‐cancer link,* (16‐18 years) and equivalents, ** 

Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S18 ‐‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by 

demographics (sex, education and age) for microplastics‐cancer link,* (16‐18 years) and 

equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S19 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for microplastics‐kidney disease link,* (16‐18 years) and 

equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S20 ‐ ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by 

demographics (sex, education and age) for microplastics‐kidney disease link,* (16‐18 

years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S21 ‐‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for microplastics‐lung irritation/breathing problems link,* (16‐18 

years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S22 ‐  Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by 

demographics (sex, education and age) for microplastics‐lung irritation/breathing 

problems link,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational 

training. 
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Figure S23 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for microplastics‐stomach upset link,* (16‐18 years) and 

equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S24 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for microplastics‐stomach upset link,* (16‐18 years) and 

equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S25 ‐‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for microplastics‐poisoning link,* (16‐18 years) and equivalents, 

** Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S26 ‐‐‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by 

demographics (sex, education and age) for microplastics‐poisoning link,* (16‐18 years) 

and equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S27 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for microplastics‐headaches link,* (16‐18 years) and equivalents, 

** Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S28 ‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by demographics 

(sex, education and age) for microplastics‐headaches link,* (16‐18 years) and 

equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 
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Figure S29 ‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for microplastics‐upsetting of the hormonal system link,* (16‐18 

years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S30 ‐‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by 

demographics (sex, education and age) for microplastics‐upsetting of the hormonal 

system link,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational 

training. 
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Figure S31 ‐‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for ‘marine organisms have been shown to consume microplastics’,* 

(16‐18 years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S32 ‐‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by 

demographics (sex, education and age) for ‘marine organisms have been shown to 

consume microplastics’,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 
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Figure S33 ‐‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for ‘microplastics have been found in human food sources’,* (16‐18 

years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational training. 

 

 

Figure S34 ‐‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by 

demographics (sex, education and age) for ‘microplastics have been found in human 

food sources’,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational 

training. 
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Figure S35 ‐‐ Percentage distribution of responses of lay respondents by demographics (sex, 

education and age) for ‘microplastics have been proven to cause some types of 

cancer’,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including trade/technical/vocational 

training. 

 

 

Figure S36 ‐‐ Percentage distribution of responses of topic‐experienced respondents by 

demographics (sex, education and age) for ‘microplastics have been proven to cause 

some types of cancer’,* (16‐18 years) and equivalents, ** Including 

trade/technical/vocational training. 
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